
OBČINSKA ORGANIZACIJA SINDIKATOV

Priznanja
najprizadevnejšim

Zadnji dnevi pred začetkom novega
leta niso le dnevi pričakovanja nečesa
novega, navadno boljšega, ampak so
tudi dnevi, ko obračunamo s prehoje-
no potjo preteklega leta.

Zadnja seja občinskega sveta zveze
sindikatov, ki je bila prav ob koncu
decembra, je bila zato v luči prehojene
poti, izpolnjenih nalog in načrtov za
delo v prihodnje.

Opravljenega je bilo veliko dela,
izvrsenih veliko nalog. Nemalo pa jih
je še pred nami, delovnimi ljuumi in
clani sindikalne organizacije. Le s
skupnimi napori, ne le z delom posa-
meznikov, jih bomo lahko izpolnili,
realizirali.

In ko govorimo o naših uspehih je
tudi prav, da se zahvalimo tistim, kate-
rih delo in uspehi so izstopali.

Na ravni občinske sindfkalne orga-
nizacije so se jim zahvalili s prizna-
njem - z listino in plaketo »Josip Broz
Tito - 30 let samoupravljanja«. To

priznanje je prejela TOZD Utensilia
ln petposameznikov.

TOZD Utensiiia ga je prejela ob
praznovanju 35-letnice obstoja za iz-
lemne dosežke pri razvoju družbenoe-
konomskega in političnega sistema so-
cialističnega samoupravljanja.

Milan Dretnik, gozdarski tehnik iz
DO Gozdno gospodarstvo Ljubljana,
je prejel priznanje za svoje aosledno
ln nenehno uveljavljanje samouprav-
ljanja in za krepitev organizacije zveze

sindikatov. Med vsemi njegovimi šte-
vilnimi aktivnostmi naj le omenimo,
da je bil prvi predsednik upravnega
odbora v letu 1950 ob uvedbi samo-
upravljanja.

Ana Kocjan je diplomirani inženir
elektrotehnike ln je zaposlena v Te-
hniški šoli za strojništvo. Njena aktiv-
nost seže že v leto 1942, ko je bila
udeleženka NOB. Njena aktivnost ni
nikoli "prenehala, posebno pa je bila
aktivna pri uresničevanju zakona o

združenem delu, pri snovanju samou-
pravnih aktov v soli in pri vključeva-
nju šole v proces usmerjenega izobra-
ževanja.

Marjana Kopecky je v DO IGO
zaposlena kot referent v komercial-
nem sektorju. Da je prejela to visoko
priznanje ni naključje, saj je med naj-
aktivnejšimi delavci tako v samou-
pravnih organih kot v družbenopoli-
tičnih organizacijah. Zaupane naloge
je vedno opravljala vestno in odgovor-
no in nenenno skrbela za uspešno delo
sindikalne organizacije v svojem de-
lovnem okolju.

Alojz Makarovič svoje delo združu-
je v DO Tobačna tovarna Liubljana in
sicer v TOZD proizvodnja, kjer
opravlja dela in naloge vodje sluzbe
kakovosti. Pojeg funkcij, ki jih oprav-
lja v TOZD, je aktiven tudi izven de-
lovne sredine. Priznanje je prejel za
vestno nepretrg^ano samoupravljalsko
delo in prenasanje izkušenj samo-
upravljanja na zaposlene delavce. Da
mu izkušenj ne manjka, pove že poda-
tek, da je bil že 1958. leta izvoljen za
predsednika upravnega odbora v TTL.

Jože Potočnik je živilski tehnik, za-
poslen v DO Kolinska JOZD Vino-
cet. V delovni organizaciji je opravljal
vrsto pomembnih zadolžitev v samou-
pravnih organih in v družbenopolitič-
nih organizacijah. Priznanje je prejel
za velik prispevek k dograievanju sa-
rnoupravljanja v TOZD Vinocet in
širše, in tudi kot nosilec razvoja te
TOZD. Vse svoje zadolžitve pa je
opravljal vestno, zavzeto in odgo-
vorno. N.L.Č.


